



Broj: 07 – 44 –9564 –05/18
 Cazin, 06.08.2018.godine

KANTONALNA UPRAVA CZ-e
B I H A Ć

Predmet: Izvještaj o događanjima na području grada Cazin za 05.08./06.08.'18. god., dostavlja se,-
 U proteklih **24 sata** na području Grada Cazin smo prikupili i obradili informacije o slijedećim pojavama i događajima:

Izvještaj policijske stanice Cazin		Intervencija:3
Broj slučaja	Opis	
Krivična djela	-	
Javni red i mir	1 19:20 Mjesto Čehići drsko ponašanje i fizički napad 4 lica	
Saob. nezgode	2 20:05 M402 Havin most dva učesnika jedno lice teže tjelesne povrede tri lica lakše tjelesne povrede 20:10 M402 Mihaljevac tri učesnika materijalna šteta tri lica lakše tjelesne povrede	

Izvještaj vatrogasne jedinice Cazin		Intervencija:0
Opis	Bez intervencija	

Izvještaj hitne službe Doma zdravlja :				
Pregleda	108	Povreda	-	Korištenje saniteta: 4X
Obavijest:				

Vodosnabdjevanje	Vodosnabdjevanje redovno. Bez prekida. (JKP VODOVOD)		
Elektro-snabdjevanje	Sistem je trenutno stabilan. Bez planirani radova Elektroprenosa BiH T/J Bihać- Cazin		
Komunalne usluge	Odvožnja komunalnog otpada po redu odvožnje. (ČISTOĆA)		
Saobraćaj – putni pravci	Stanje na cestama		
	Nakon vikenda i zabilježenih gužvi kako na putevima u BiH tako i na većini graničnih prelaza, jutros se saobraća uz umjerenu frekvenciju vozila. Na dionicama u kotlinama i uz riječne tokove upozoravamo na smanjenu vidljivost, zbog magle. Apelujemo na sve učesnike u saobraćaju da budu maksimalno oprezni i da drže odstojanje između vozila.		
	Na dionicama na kojima se izvode sanacioni radovi, saobraća se sporije, uz obavezno poštivanje privremeno postavljene signalizacije. Izdvajamo dionicu autoputa A-1 Sarajevo zapad-Lepenica (zbog sanacije klizišta, saobraćaj je u tunelu Igman kao i na mjestu radova Ban Brdo preusmjeren iz vozne u preticajnu traku), dionice magistralnog puta M-18 Semizovac-Srednje i Olovo Kladanj i dionicu M-6 Domanovići-Stolac .		
	Zbog izvođenja neophodnih radova na dionici magistralnog puta M-16.1 Klašnice-Prnjavor (u mjestu Hrvaćani), na ukrštanju magistralnog puta sa autoputem u zoni vijadukta Crkvište, obustavljen je saobraćaj i preusmjeren na privremenu obilaznicu u neposrednoj blizini.		
Na graničnom prelazu Izačić pojačana je frekvencija vozila na izlazu iz BiH, dok su na ostalim graničnim prelazima zadržavanja do 30 minuta. Zbog izvođenja radova na području Hrvatske, do daljnjeg je obustavljen saobraćaj na GP Bosanski Novi-Dvor.			
Vodostaj rijeka i potoka	Vodostaj Mutnice u 06⁰⁰ 11,00 cm. (voda.ba)		
Autobusni saobraćaj	Autobusne linije redovne bez kašnjenja.		
Temperatura: u 06⁰⁰ 15°C	Pritisak:1014(mb)	Vlažnost: 95%	

Dostavljeno

- 1.Kantonalna uprava CZ-e 1x ,
- 2.Gradonačelniku 1x (na znanje)
- 3.RTV-a Cazin 1x,

Dežurni operativnog centra

Karajković Fuad